

# 先撤还是先停火, 纠结

## 泰政府拒绝停火拒绝谈判, 要求“红衫军”先结束集会 “红衫军”被指用儿童当“人肉挡箭牌”

17日晚,“红衫军”一名领导人致电总理阿披实·维乍集瓦的高级副手, 呼吁停火谈判。但在“谁先撤”的问题上, 双方依然纠结。“红衫军”18日表示同意由国会上议院议长巴索素·汶德在“红衫军”与政府之间斡旋。当天晚些时候, 泰国政府拒绝了“红衫军”的停火要求。

最新统计数据 displays, 此轮“红衫军”与军方的冲突已导致38人死亡, 超过270人受伤。



5月18日, 在泰国首都曼谷街头, “红衫军”成员往燃烧的轮胎上浇汽油。 新华社 图

### “红衫军”毫无撤退迹象

泰国《民族报》报道, 大批曼谷市民17日开始涌向超级市场和露天市场, 囤积生活必需品。特别是一些居住在集会地范围内以及周边地区的民众, 有的早已外出投亲靠友, 有的则不断囤积粮食、饮用水等物资。

而“红衫军”17日搞到一辆油罐车, 横在本盖区集会地附近一个加油站旁边。

作为回应, 政府军开来多辆消防车备用。

政府设定的最后通牒期限为17日下午3时。但“红衫军”毫无撤退迹象。领导人之一那他武·赛戈当天傍晚召开领导层紧急会议, 商讨对策。

### 谁先撤很纠结

17日晚, 那他武给阿披实高级副手、政府首席谈判代表戈萨·萨帕瓦素打电话。

戈萨说, 虽然这是自14日爆发冲突以来双方之间第一次对话, 但双方立场看起来依旧相差甚远。

泰国媒体公开了这次5分钟的电话内容。

那他武说: “如果军队停止开枪, 我们可以退出其他集会地, 集中在拉差巴颂一个集会点进行集会。”

戈萨的回应是: “如果‘红衫军’退回到拉差巴颂集会点, 就不会再有一颗子弹。因为军队到目前为止, 根本没有碰拉差巴颂。”

### 他信呼吁对话

他信17日发表声明, 呼吁政府和“红衫军”双方“临渊勒马”。

“在这个历史性的可怕时刻, 我与我的国人站在一起,” 他信在一份声明中说, “这些天我看到的画面成为我夜晚的噩梦。我别无选择, 只有呼吁双方各退

一步, 以防坠入深渊。”

他信说: “请各方重新开始谈判, 开始一次全新的、诚恳的、真切的对话。”

### 政府拒绝谈判

“红衫军”领导人之一那他武·赛戈18日召开新闻发布会, 表示同意由国会上议院议长巴索素·汶德在“红衫军”与政府之间斡旋。

“我们同意加入国会上议院提议的新一轮谈判,” 那他武说, “原因是如果任由事态发展, 不知道多少人还要失去生命。”

18日晚些时候, 泰国政府拒绝了“红衫军”呼吁停火以结束街头冲突的要求, 称对方的请求“毫无意义”。

泰国总理府部长沙提·翁依代18日在新闻发布会上说, “红衫军”停止集会示威前, 政府不会与他们谈判。

“示威者散去, 局势才能缓



媒体称一名男童被“红衫军”示威者举在轮胎路障前, 他的头部清楚地暴露在泰国士兵的枪口下。

解, 走向谈判。”沙提说。

### “红衫军”被疑用儿童作人盾

据英国《每日邮报》5月18日报道, 摄影师拍到的一张令人震惊的照片显示, 被围困在泰国首都曼谷市中心的“红衫军”示威者17日疑似将一名儿童作为“人体盾牌”使用。照片显示, 一名男童一手拿着奶瓶, 另一手则试图在用轮胎堆成的堡垒上维持平衡, 他的头部清楚地暴露在泰国士兵的枪口下。

泰国军方已指控“红衫军”示威者在暴力事件发生后将妇女和儿童

作为人体盾牌。而据泰国《民族报》报道, 18日, 泰国反政府“红衫军”领导人称, 对于一名儿童被媒体指出用作“人肉盾牌”一事, 是基于这名儿童父母的决定, 而不是“红衫军”方面用来对抗政府的手段, 孩子父母有权决定怎么对待孩子。这一举动并非是“红衫军”决定故意利用儿童来对抗政府, 相反, “红衫军”方面并不赞成这么做。

■综合新华社、环球时报

**毛发种植**  
 24小时  
 咨询热线 0731-82564368  
 0731-85511110  
 地址: 长沙市芙蓉区杨嘉山正街  
 桥北100米长沙长海医院二楼  
 www.cszhifa.cn

皮癣湿疹患者一用就好, 重度患者用一次管三年

# 天下只有一个金克鲜!

近日, 笔者接到不少投诉: 反映一种叫“金克鲜”的皮肤病用药被商贩囤货高价炒卖。东塘的赵先生说: 因患重度牛皮癣生活苦不堪言, 本周一下午去药店购买了一盒新药“金克鲜”试用, 感觉疗效很好便想买多几盒, 但再次去药店购买时, 药店就宣称断货, 结果跑遍长沙各大药店也一无所获, 连续3天都空手而归的他, 还被告知每月限购三盒, 可昨日下午却发现某药店营业员从自己包中掏出几盒“金克鲜”送给了看似熟悉的人。对此这位营业员争辩说, 这药是她上周就自己掏钱购买好准备送人的。可有药店内部人士向赵先生透露, 因为这种新药“金克鲜”的成分全部都是野生药材, 而野生药材已经开始受到国家控制, 所以产品涨价已成必然, 不仅商家暗自囤货, 连一些患者本人也想方设法越过“每人每月限购3盒”的规定, 大肆抢购收藏在家备用。

一个金克鲜, 真的这么紧俏? 值得象同仁堂的安宫牛黄丸一样收藏吗? 带着疑惑, 笔者一脚踏进了贵州神秘的大瑶山里。据说, 只有在这东经56度和北纬45度交叉汇合的大瑶山里, 才能采摘到专克皮肤病的纯野生土大黄等药材。而这大瑶山正是金克鲜的药材基地。

见到金克鲜药材供应负责人全总第一眼时, 笔者就觉得眼前这位贵州省鼎鼎大名的药材供应商, 更像个老实巴交的农民。得知笔者来意后, 全总的谈话颇显几分惆怅, 这一番谈

话也彻底揭开了“金克鲜免疫疗法”珍稀难得的迷。

据全总介绍: 10年前, 中国哈尔滨天地仁医药科技向美国加州药业提供了一张中国中医药的古方, 这张古方所记载的三味药材“土大黄、蛇床子、土荆皮”, 如果按照一定比例糅合再发酵, 很可能产生一种“皮肤免疫物质”, 美方专家遂携带先进的提取设备, 开始与中方进行这项联合研究。通过长达10年的实验, 终于从中分离提取到一种活性酶。在光镜下可以清晰看到, 这种酶涂抹在皮肤表层48小时后, 可以渗透到皮肤细胞核中, 使免疫细胞的活性由弱转强, 活性增强后的免疫细胞能有效杀死病菌和吞噬病毒, 使得各种皮肤病迅速全面自愈。中美科研人员将这种酶定名为“CDA皮肤细胞免疫因子”, 并首度运用在了“金克鲜”中, 临床显示普通皮癣湿疹患者一用就好, 重度牛皮癣和湿疹患者, 用一次至少可以管三年, 三年内无需打针用药却不会复发。该成果顺利地通过了世卫组织专家的鉴定。但是, 由于“CDA皮肤细胞免疫因子”是一种高浓度高纯度高活性的酶, 所以分离和提取时, 需要大量的野生药材, 有时几十公斤的药材提取完后还不足30克, 这不仅使得成本居高不下, 而且还受到野生药材保护的挖掘限制。

全总进一步从金克鲜的成分解释道: “‘土大黄’又名‘金不换’, 《全国中草药汇编》中就记载着它治疗疥癣、湿疹和皮炎有着黄金般的珍贵疗

效; ‘土荆皮’止痒和对神经性皮炎的独特效果, 在文献资料《药材资料汇编》中也被高度肯定; 而‘蛇床子’自秦朝就一直就传说着过去江南的一个小村庄, 突然流行起一种怪病。患病者全身皮肤长出一粒粒大小不一的疙瘩, 且奇痒难忍, 名医均束手无策。后来, 有位术士说远在东海的一座小岛上, 生长有治这种病的药。但岛上遍布毒蛇, 草药又常被毒蛇压在身下, 采之十分艰难。终于, 在一个老药农的指点下, 几名壮丁挺身而出。他们在五月初五当天, 带上雄黄酒登上蛇岛, 边向毒蛇身上洒, 边寻找草药。历尽千辛万苦, 仅剩一人背回了两篓草药。村民用这种草的种籽煮水洗擦, 仅三、五次病就好了。因此此药多在蛇身下发现, 如同蛇的床一般, 故起名‘蛇床’, 其籽即称‘蛇床子’。这三味药材一个在贵州苗岭、一个在安徽蚌埠、一个在大别山, 要同时大量采摘将它们揉在一起提取, 谈何容易?” 目前虽然在哈尔滨当地政府的支持下, 已建成日产10万盒生产线, 但是受到这些药材本身的限制, 其实每月全国也不足20万盒成品下线, 所以各省各区目前都是限量配送。

现在, 越来越多的人知道金克鲜就是人类克制皮肤病那梦寐以求的宝贝, 所以供不应求之下, 许多人甚至都直接住在厂里等货。2010年5月25日原价138元/盒的金克鲜, 上市不到一月, 价格已经飞涨到158元/盒。即便是这样, 美国FDA药物评审委

员会主席托马森仍预测说: 金克鲜是人类治愈皮肤病的金钥匙, 随着金克鲜所倡导的“皮肤顽疾康复计划全球行”的活动展开, 所到之处必然轰动, 产品的价值势必再度提升。

曾经有位患神经性皮炎30多年的患者, 在第一次使用金克鲜后, 竟然失声痛哭道“原来全身不痒的时候, 我也可以冷静思考问题了。”然而, 伴随着金克鲜的供不应求, 一些唯利是图的药贩子也开始大量囤货炒卖或是跟风制假, 一批所谓的“银克鲜”、“金克鲜”等各种仿效金克鲜的牌子药琳琅满目。现在厂里经常接到一些患者抱怨, 有投诉金克鲜经常断药的, 有投诉金克鲜价格每日飙升的, 还有投诉说效果不如从前的。其实真正的金克鲜一用上去30秒内就是可以止痒的, 连续使用25天, 重度牛皮癣均可结痂成片脱落, 三年内无需再打针用药; 患者完全可以通过电话预定的形式, 确保购买到正宗的金克鲜, 而天下也只有这一种真正的金克鲜。

当笔者问及购买金克鲜如何保障疗效时, 全总信心十足地给予了正面的回复: “我们对金克鲜的疗效充满了信心, 凡使用金克鲜一盒无效者, 即可全额退款; 凡按指导使用金克鲜治好又复发者, 除全额退款外, 我们厂家将提供免费的金克鲜直到完全康复为止。”

在谈到如何识别金克鲜的真假时, 全总说每一盒金克鲜的盒子上都贴有激光防伪标签; 每一个盒子封口

都有一个特殊编码标签, 患者均可通过拨打400-703-1885全国皮肤救助中心查阅。患者购买时也可直接拨打中美皮肤细胞免疫研究所湖南科技办电话0731-85572163详细咨询。

笔者感言: 和许多的尖端科技产品一样, 金克鲜的诞生, 不仅受到了广大皮肤病患者的热烈追捧, 同时也引起了众多不法药贩子的跟风和炒卖。因为目前只有金克鲜, 独含能够修复皮肤受损免疫细胞的“CDA皮肤免疫细胞因子”, 也只有金克鲜里的“CDA皮肤免疫细胞因子”, 才能对牛皮癣、湿疹、神经性皮炎等顽固性皮肤病, 做到“一用就好和三年防复发”。所以金克鲜相比其它一些皮肤病产品来说, 如同电灯超越了蜡烛一样, 不仅给广大患者带来了前所未有的光明, 同时也给那些靠广告吹嘘疗效的皮肤科厂家带来了空前灾难!

“清者自清, 浊者自浊”, 当一切事物经过时间的沉淀后, 都会真相大白。虽然经过这次“金克鲜断货涨价”的事件, 金克鲜依然获得患者的强烈信赖。我们不禁感到欣慰: 在全社会都在提倡反不正当经营的今天, 有商家还敢囤货炒卖, 干扰患者的消费权, 本身也是一种暴利违法的行为。但消费者能拨开云雾, 看清本质, 使用正确的方法购买到正宗的金克鲜, 就是对自己消费权益的真正捍卫!

最后让我们祝愿金克鲜在湖南一路走好! 祝愿天下皮肤病患者能早日康复!